



Fundusze Europejskie
Polska Cyfrowa



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Warszawa, dnia 16 października 2020r

dotyczy postępowania nr ZP/02/2020

pn. Kampania informacyjno-promocyjna projektu pn.: „*Otwarta Zachęta. Digitalizacja i udostępnienie polskich zasobów sztuki współczesnej ze zbiorów Zachęty - Narodowej Galerii Sztuki oraz budowa narzędzi informatycznych, rozwój kompetencji kadr kultury, animacja i promocja służące wykorzystaniu i przetwarzaniu cyfrowych zasobów kultury w celach edukacyjnych, naukowych i twórczych*” w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 Oś Priorytetowa nr 2 „*E-administracja i otwarty rząd*” Działanie nr 2.3 „*Cyfrowa dostępność i użyteczność informacji sektora publicznego*” Poddziałanie nr 2.3.2 „*Cyfrowe udostępnienie zasobów kultury*”, na podstawie umowy o dofinansowanie nr POPC.02.03.02-00-0025/19-00”

Zamawiający:

Towarzystwo Zachęty Sztuk Pięknych przy Zachęcie – Narodowej Galerii Sztuki
Pl. Małachowskiego 3, 00 – 916 Warszawa
Telefon, telefaks: (022) 556 96 74, www.tzsp.art.pl

Do wiadomości
uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

**WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI
OGŁOSZENIA**

W związku z rozdziałem 19 ust. 1 Ogłoszenia o wszczęciu postępowania w postępowaniu nr ZP/02/2020 pn. Kampania informacyjno-promocyjna projektu pn.: „*Otwarta Zachęta. Digitalizacja i udostępnienie polskich zasobów sztuki współczesnej ze zbiorów Zachęty - Narodowej Galerii Sztuki oraz budowa narzędzi informatycznych, rozwój kompetencji kadr kultury, animacja i promocja służące wykorzystaniu i przetwarzaniu cyfrowych zasobów kultury w celach edukacyjnych, naukowych i twórczych*” w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 Oś Priorytetowa nr 2 „*E-administracja i otwarty rząd*” Działanie nr 2.3 „*Cyfrowa dostępność i użyteczność informacji sektora publicznego*” Poddziałanie nr 2.3.2 „*Cyfrowe udostępnienie zasobów kultury*”, na podstawie umowy o dofinansowanie nr POPC.02.03.02-00-0025/19-00” w odpowiedzi na pytania wykonawców z dnia 6 listopada 2020 roku oraz 9 listopada 2020 roku Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1.

Chciałabym prosić o informację w temacie przetargu na: Przeprowadzenie kampanii informacyjno-promocyjnej projektu.

Czy w przypadku emisji filmów promocyjnych – miejscem emisji mogą być tylko i wyłącznie strony internetowe? Czy nośniki miejskie i kina są elementem obligatoryjnym?

Odpowiedź:

Biuro projektu
Zachęta – Narodowa Galeria Sztuki
pl. Małachowskiego 3, 00-916 Warszawa
tel. + 48 22 556 96 00



TOWARZYSTWO
ZACHĘTY SZTUK
PIĘKNYCH



CENTRUM CYFROWE



Fundusze Europejskie
Polska Cyfrowa



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Zamawiający wskazuje, że nośniki miejskie i kina nie są elementem obligatoryjnym. Zamawiający zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia pozostawia Wykonawcy wybór miejsc prowadzenia kampanii, zakładając że im szersze spektrum nośników, tym szersza dostępność do kampanii. Jednocześnie elementem obligatoryjnym, chociaż niekoniecznie wyłącznym jest prowadzenie kampanii na stronach internetowych

Pytanie nr 2.

Czy mogłabym prosić o link gdzie będzie możliwe pobranie wszystkich dokumentów przetargowych do „Otwarta Zachęta. Digitalizacja i udostępnienie polskich zasobów sztuki współczesnej ze zbiorów Zachęty - Narodowej Galerii Sztuki oraz budowa narzędzi informatycznych, rozwój kompetencji kadr kultury, animacja i promocja służące wykorzystaniu i przetwarzaniu cyfrowych zasobów kultury w celach edukacyjnych, naukowych i twórczych”? Niestety na stronie <https://bzp.uzp.gov.pl/zp400podgladopublikowanego.aspx?id=d7d0732d-ae9-4870-ae26-47a65fd038c6> nie ma nic do pobrania.

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje, że pełna dokumentacja postępowania zamieszczona jest na stronie: <http://tzsp.art.pl/> w zakładce „przetargi” – Zamawiający wskazuje, że dokumentacja znajduje się pod tytułem: *II Przetarg na kampanię informacyjno – promocyjną projektu POPC.02.03.02-00-0025/19 z dnia 5.11.2020*

Pytanie nr 3

Widzę, że na stronie TZSP pojawiło się nowe ogłoszenie o zamówieniu. W związku z tym czy wykonawcy mogą jeszcze raz złożyć ofertę. Czy w związku z tym, wpłacone wcześniej wadium możemy zaliczyć na poczet nowego postępowania?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że wykonawcy mogą ponownie złożyć oferty w kolejnym postępowaniu. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że do udziału w postępowaniu nr ZP/02/2020 należy złożyć odrębną ofertę.

Zamawiający wyjaśnia, że wadium złożone w poprzednim postępowaniu w formie pieniężnej może zostać zaliczone na poczet kolejnego postępowania, jednakże Wykonawca zobowiązany jest złożyć wniosek o zaliczenie wadium na poczet wadium w kolejnym postępowaniu. Przykładowy wzór wniosku Zamawiający umieszcza na stronie www.tzsp.art.pl

Zamawiający wyjaśnia również, że wadium złożone w innej formie niż pieniężna musi być złożone ponownie na cały okres związania ofertą wskazany w ogłoszeniu.

Pytanie nr 4

Zwracam się z prośbą o podanie szacunkowej kwoty przeznaczonej na realizację zamówienia.

W związku z trwającą sytuacją w Polsce proszę o umożliwienie złożenia oferty w wersji elektronicznej (podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym).

Jednocześnie ze względu na obszerny materiał, który należy przygotować do



Fundusze Europejskie
Polska Cyfrowa



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



oferty, oraz przypadający dzień wolny od pracy - Święto 11-11-2020, uprzejmie proszę o przesunięcie terminu składania ofert na 19-11-2020r.

Odpowiedź:


Zamawiający wskazuje, że ustalona szacunkowa wartość zamówienia wynosi: 462 500 zł netto (słownie: czterysta sześćdziesiąt dwa tysiące pięćset złotych) netto

Zamawiający nie wyraża zgody na złożenie oferty w formie elektronicznej.

Zamawiający wskazuje, że wydłuża termin składania ofert do 17.11.2020, do godz. 10.00.

Tym samym Zamawiający zmienia termin otwarcia ofert, który wyznacza na dzień 17.11.2020 roku godz. 10.30

ZAMAWIAJACY INFORMUJE, ŻE DOKONANE MODYFIKACJE I WYJAŚNIENIA SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I STANOWIĄ OBOWIĄZUJĄCĄ TREŚĆ OGŁOSZENIA.

Zofia Sikorska

pełnomocnik zarządu

